

12/24

星期一 2012年
农历壬辰年十一月十二
今日 3 叠共 56 版

现代快报

讲 | 真 | 话 | 办 | 实 | 事 | 树 | 正 | 气

96060

24小时读者热线

6 938816 500015 >

-8°C

南京今迎入冬最低温

天寒地冻，明晚可能又要下雪，出门多穿点、开车慢一点
用电热水袋要当心，快报实验发现，无证电暖宝容易烫伤人
19个省会级城市气温创新低，两驴友极寒中被困遇难

■A8、9、11

酱油醋饮料中塑化剂是白酒400倍？

爆料人后来改口称“只是听说的”，专家建议强制检测
告知公众，并表示玻璃瓶装的相对安全

■A4

12月中旬

认证身份为“北京绿腰食品有限公司执行董事”的龚也长发微博称，酱油、醋、饮料里面的含量是酒的400倍！



苏州昨晚突发黄金抢夺案

抢匪用板砖砸开柜台抢金饰，刚冲出门就被抓

■A9

长江四桥今通车全程测速无盲点

■A3

1.2万人赶考“事业编”

■A6

全员跪谢客户引热议

■B1

黄晓明从商吸金3.9亿

■A19

郭德纲春晚“卖烤串”

■A20

皇马主帅与球员决裂

■A21



发现

■A25~32

常州彩民中大乐透二等奖

■A15



国家检测

据悉，在酱油、调味酱和蚝油里面的塑化剂含量检测方面，国家现没有针对塑化剂的独立标准文件，只有卫生部卫监督函〔2011〕551号文件



CFP图



南京老城南改造多采用这种粉墙

“粉墙黛瓦”不是南京范儿

网友和专家直陈老城南改造满眼徽派、苏派建筑，南京传统民居中“青砖斗子墙”等建筑特色却丢失了

■B2



“青砖斗子墙”才是南京传统民居的特色

中国体育彩票

圣诞大战 竞彩狂欢

12月25日 竞彩赛事

雷霆 vs 热火

火箭 vs 公牛

CHICAGO BULLS